



超過 160 位 TVB 藝員登場推介明年的精彩節目。

香港文匯報訊 (記者 達里、攝影 郭木又) TVB《無綫節目巡禮 2023》昨日於電視城舉行，超過 160 位藝員向廣告客戶推介明年的精彩節目，同時為慶祝 TVB 55 周年台慶，特地製作一幅雲集 55 年「TVB 經典人物漫畫牆」，選取 55 年來陪伴大家成長的經典角色及場景，為觀眾呈現集體回憶，而總經理曾志偉、蕭世和、樂易玲等高層就率領眾藝員進行大型切燒豬儀式。

TVB 節目巡禮 譚俊彥林夏薇企 C 位地位穩固 小花游嘉欣成功上位 周嘉洛 林莊成劇王



周嘉洛和游嘉欣分別包辦 3 劇及 2 劇成「劇王」、「劇后」。

高海寧密實亮相失色 蔡思貝谷胸最吸睛

香港文匯報訊 (記者 達里) 難得與廣告客戶近距離接觸，一眾男女藝員都傾力向客戶推介節目，女藝人更打扮美艷吸引目光，其中谷胸上陣的蔡思貝和少有低胸示人的黃智雯最養眼，反觀有「咪神」之稱的高海寧、張曦雯和陳自瑤就收起性感。



蔡思貝(左)和黃智雯成昨日最養眼女星。



「TVB 經典人物漫畫牆」為觀眾呈現集體回憶。

出席節目巡禮的藝員包括有譚俊彥、陳山聰、袁偉豪、蔡思貝、周嘉洛、陳滢、陳豪、高海寧、黃翠如、連詩雅、陳自瑤、胡定欣、姚子羚、洪永城、黃智雯等小花旦，以及表演嘉賓聲夢傳奇成員。

劇集方面，有 8 部明年重點推介的節目，分別是《一舞傾城》、《狀王之王》、《香港人在北京》、《你好，我的大夫》、《痞子殿下 2》、《隱形戰隊》、《寵愛 Pet Pet》及《羅密歐與祝英台》。綜藝節目就包含消閒、輕鬆、資訊、紀實、音樂及真人騷節目，計有《肥媽李鼎》、《還原歷史名菜》、《家遊咖啡》、《吃貨橫掃曼谷》、《周遊日本》、《CP 旅行團》、《LAW 霸王神》、《身體最誠實》、《重案實錄》及《中年好聲音》等。2 自家製節目亦有《大髮師》、《因為愛情》、《我要鬥鬥》、《奇蹟的罐頭料理》、《得龍》、《還完神之食》、《沖遊泰國(第八輯)》、《我瞞上機了》、《見步行步·台灣篇》、《拋棄棄女走一會》、《荷蘭筍工》、《尋找快樂的根源》及《解風東京》，屢獲獎項的《無窮之路》也有新一輯跟觀眾見面。

胡定欣懷疑姚子羚有新歡

周嘉洛憑《痞子殿下 2》、《寵愛 Pet Pet》與《羅密歐與祝英台》三部重點推介劇成為明年的「劇王」，姚子羚有《一舞傾城》與《狀王之王》兩劇在手，游嘉欣亦有《你好，我的大夫》及《羅密歐與祝英台》兩劇在身。嘉洛笑稱自己是個最抵用演員，笑言自暫別《愛·回家》後錢大減，慶幸明年就開拍《痞子 2》。獲力捧的新一代小花游嘉欣，表示不知是否獲公司力捧，一如過往有工作安排就去做，結果被周嘉洛嘲笑她不用主動去搵工作。

在內地工作大半年的姚子羚終於回港，好姊妹胡定欣投訴她回港時很神秘，完全不通知她們一班好姊妹。子羚解釋道：「因為只返來幾日有很多事要處理，又要時間去適應，最多我肉債來作補償。」稍後生日的姚子羚，定欣笑言會在生日會上灌醉對方，查探她是否在內地結識到「小鮮肉」，也希望對方盡快找到好歸宿。講到姚子羚有兩部新劇在手，她高興多年後再與王浩信合作，期望明年在劇集中展現到新

的一面。定欣對自己有份演出的劇集未有成為推介劇而失望，反而在未有新劇拍攝時去學唱歌和網球。

大合照獲安排站在第一排中間位置的譚俊彥和林夏薇，未見明年有重點劇推介，剛在馬來西亞完成電影《爆裂點》的譚俊彥表示，差不多有一年時間不在港，所以都沒時間幫公司拍劇，但明年就要「找數」拍新劇，同時會主持新的飲食節目，負責發掘一些奇特的菜式。對於今年無望再做視帝，譚俊彥說不失望：「今年沒有想獎項，是另一種心情，反而看到好多同事很努力，例如陳山聰有 6 套劇、林敏聰又演得好、黃宗澤也有劇上，到時我會在台下支持，如果真的要他們之中揀視帝，我私人會投票給山聰。」同樣今年沒有新劇推出的林夏薇，再贏視后機會也很微，她說：「之後講過《法言人》會播，但後來又不播是有點可惜，因為角色會讓觀眾見到我不的一面。不過，明年都有《寵愛 Pet Pet》，獎項不是重點，我希望每個角色都給到觀眾不同感覺。」

黃翠如與洪永城明年將分頭行事做領隊拍旅遊節目《我瞞上機了》和《拋棄棄女走一會》，洪永城表示會將到亞馬遜地區拍攝，計劃拍攝兩星期，由於翠如曾有到訪該地區的經驗，也會跟她取經留意需注意的地方。笑指洪永城又要離開女兒一段時間，他稱到時會寫信給女兒，待她長大後就知道爸爸當年的辛苦。

藝人 Terry 親手畫漫畫牆

負責為漫畫牆畫經典人物的藝人李偉健 (Terry)，表示花了一個月時間準備，也要多謝公司美術同事全力支持。問到漫畫牆的構思由來，Terry 說：「因為之前綜藝節目時我設計過隊服，公司就提議不如趁 55 周年幫手畫 55 個經典人物，好開心可以畫到了力、許文強、掃街茂、方展博等經典角色。」問到最難畫的是哪一個人物時，Terry 稱劉青雲是最難畫的一個，要多番修改後效果才滿意，反而四哥 (謝賢) 和鄭少秋的天蟹就相當易上手。

談《新四十二章》被抽起 陳豪：改成「同步劇」

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳豪主演的《新四十二章》原是台慶劇之一，現被抽起改播朱晨麗有份演的《輕·功》，陳豪表示事前已知情，因為劇集已改成「同步劇」，要配合內地的上映日期，他說：「劇情要有少少修改才可以安排播映，當初聽到抽起是有少許不開心，但現在變成同步劇又開心返。」朱晨麗就表示從網上消息才知道改播《輕·功》，她稱劇集在任何時間播出也沒有意見，高興在劇中與黎耀祥及蔣祖曼合作愉快。今年有兩劇推出的朱晨麗，有利在頒獎禮中爭獎，她說：「都是隨緣，做演員拿到劇本就會盡力發揮，盡量做到最好，不會想一定要得獎的。」



陳豪主演的《新四十二章》被抽起，改播朱晨麗有份演的《輕·功》。

馬國明想旅行結婚

馬國明昨日出席《無綫節目巡禮 2023》透露

明年推出的新劇《隱形戰隊》，他會扮演很正經又有型的角色，對他來說很難忘，他說：「因為我很少做正經又有型，要做好醒目的幹探，對我來講是一個大挑戰。」對於女友湯洛雯預告明年會結婚，馬國明坦承他們已有共識，只是未定婚期，因為他明年要拍兩部劇集。

馬國明笑稱女友講婚期時，大家都以為她是宣傳電影，所以他也沒有收到太多祝賀訊息。問到想舉行哪種婚禮，馬國明說：「我們兩個都想旅行結婚，因為我們都喜歡旅行，但應該不會是日本，他很想去歐洲。」至於馬國明是否已求婚成功，他賣關子道：「有消息就會公布，現在不要問我這些。」馬國明透露雙方家長都有商量過他們的婚事，但因為未有一個很確定的計劃，所以暫時沒有什麼可公布，婚期應該在明年的年中或之後進行。



譚俊彥和林夏薇在 TVB 的地位不變。



左起：姚子羚、陳山聰和胡定欣 3 位好友合體。

香港文匯報訊 (記者 達里) 應屆港姐冠軍林鈺洧 (Denice) 的爸爸林俊賢和媽媽近期掀罵戰，二人隔空指責對方，Denice 坦言看到報道後很無奈，已經沒感覺和不想再回應，說：「我是一個個體，嘈交是他們的事。雖然我和媽咪有傾偈，但沒有講這件事就不知她心情，我也沒特別去了解，希望焦點放回自己身上，不想再理其他事。」Denice 稱身邊朋友都很擔心她受報道影響，樂友更主動約她去主題樂園遊玩散心。



林鈺洧(右二)率幾位應屆港姐出席節目巡禮。

「車家」催淚 林敏聰加戲喊足 8 分鐘

香港文匯報訊 (記者 林子棠) 高收視台慶劇《下流上車族》因題材夠「貼地」，成功俘虜觀眾心，上周跨平台直播收視最高 27.3 點，而前一晚的前奏篇最感人的莫過於林敏聰 (阿聰)、江美儀、郭柏妍和羅毓儀「車家一家四口」齊齊大派洋蔥，原來阿聰更加戲炮製 8 分鐘的感人爆戲場面。而劇集昨晚播出大結局，因此被看好能衝 30 點收視！劇情由羅毓儀以為父親阿聰疑有外遇後大受打擊，情緒爆發哭着跑回家而揭開序幕，劇中她激動喊到面都紅晒；她表示因本身沒有類似經歷，事前向影后鮑起靜請

教，拍攝時亦一 Take 過喊了出來，但「媽咪」江美儀信任她可以喊得很入內，為她向導演提出多拍一次，結果拍了兩 Take 就達到這個效果，感激兩位前輩的幫助，讓她相信自己已做到，很感動。至於阿聰在同一集中，一幕喊足 8 分鐘的畫面亦再度攻陷觀眾「淚點」，阿聰透露這場戲是他提議加的：「本來場戲係得我一個喊，之後我覺得兩個女嗰演技都開始成熟，可以喊得出喇，加上大家相處吃幾個月，有感情基礎，所以搵埋佢哋同美儀姐一齊演，大家拍呢場時都喊晒，美儀都喊到收唔到聲，感覺非常好。」阿聰更指這幕戲相當滿意達

標，稍作休息後，大家還問話家常說笑及談美儀煮來的雞翼，十分鐘再拍多 take 更是一揮而就。

黃建東演「保安陳」入屋

而在劇中飾演「保安陳」的黃建東，也給觀眾留下深刻印象，黃建東說：「發現做貼地角色好唔唔我，之前做豆腐佬同埋果欄佬要除衫，估唔到我個肚腩被啲人話好真實。有人話保安陳好搞笑，叫我不如去佢屋企大廈度應徵，佢會成日落嚟同我傾偈。」劇中他與影后鮑起靜不乏對手戲，他開心謂自己是鮑姐的粉絲，「好榮幸同開心同佢合作。由《天水圍的日與夜》已經被佢搞喊咗。佢係一個好 sweet 嘅前輩，好有愛，同埋成日『萬歲』好錫大家。」



黃建東開心能與鮑姐合作。